



MUNKÁLATOK A VÁCI EGYHÁZMEGYEI KÖNYVTÁRBAN NEK-RE HANGOLVA

BESZÁMOLÓ

VARGA-KOHÁRI MÁRIA

Váci Egyházmegyei Könyvtár

A katolikus gyűjtemények életben nem túlzás azt mondanunk, hogy az idei év – és főként a szeptember – az Eucharisztia ünneplésének jegyében telt. Hiszen Budapest másodszor adott otthont a **Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusnak**, melyhez ki-ki a maga módján akár látványosan, akár „csendesen”, de igyekezett valamit hozzátenni. Vácott sem történt ez máshogy: a Váci Egyházmegyei Múzeum és Székesegyházi Kincstár **„Vár a Bárány asztala…”** címmel kamarakiállítást rendezett, ahol a Váci Egyházmegyei Könyvtár gyűjteményéből is több értékesség is a látogatók elé került. Kiállított dokumentumaink többségét a nemrégiben létrehozott **Liturgikus- és Imakönyv Tárunkból** válogattuk. A főként szertartáskönyveket magában foglaló különgyűjtemény egy része – a tavalyi évben az **EMMI** által könyvtárunknak megítélt állományvédelmi támogatásnak köszönhetően – konzerváló kezelést kapott **Fehrentheil Henriette** restaurátor szentendrei műhelyében. Így több kiadvány már megszépülve kerülhetett a kiállításra. Az Eucharisztikus Kongresszusra készülve a tár feldolgozása is megkezdődött, még nem értünk a munka végére, de katalógusunkban már közel 300 dokumentum bibliográfiai adatai elérhetőek.

A **NEK** több kisebb intézményt, plébániát, települést is inspirált arra, hogy kisebb kiállítással bekapcsolódjon, ráhangolódjon az ünnepi hétre. Örömünkre szolgált, hogy segíteni tudtunk kiadványkölcsonzéssel,

digitalizálással ezek megvalósításában Váctól egészen Kiskunmajsaig.

Szeptemberben könyvtárunk honlapját is megpróbáltuk olyan tartalmakkal frissíteni, melyek az Oltáriszentség tiszteléséhez kötődnek. Így az oldalra látogatók például galériánk ▶ képeit nézegetve kicsit betekinhetnek a XX. század elején megrendezett Eucharisztikus Kongresszusok hangulatába. A felkészülés ideje alatt a témához több dokumentumot is digitalizáltunk. Sajnos a technikai áttámasztása miatt nem valósulhatott meg, hogy ezeket a tartalmakat katalógusunk új média modulja segítségével a NEK kezdetekor közzétegyük. Reméljük azonban, hogy hamarosan elérhetővé válhatnak olyan kiadványok, mint például az **Örökimádás** folyóirat, amelyet **Munka Margit** segítségével tettünk teljessé, a **Váci Oltáregyesület Évkönyvei** vagy szentképtárunkból és helytörténeti tárukból készített kisebb válogatások.

Visszatekintve a kongresszusra, elmondható, hogy sokakat megmozgatott, felpeszditett, megerősített... Így éltük meg a könyvtári munkánkban is: lendületet, bátorságot, inspirációt adott a feladatokhoz és azok folytatáshoz. ▶



„VÁR A BÁRÁNY ASZTALA”

Eucharisztikus kiállítás

2021. szeptember 4-12., 18., 19.

Nyitvatartás: 13:00-18:00



cím: 2600 Vác, Március 15. tér 4. tel.: +36 27/319-494 e-mail: muzeum@vaciegyhazmegye.hu



„VÁR A BÁRÁNY ASZTALA”

Eucharisztikus kiállítás a Váci Egyházmegyei Gyűjteményben

2021. szeptember 4-12., 18., 19.

A 19. századtól egészen a 21. századig terjedő időszakból származó műtárgyakon keresztül mutatjuk be az Eucharisztia tiszteletét, Ötvöstárgyakat, festményeket, grafikákat, liturgikus textileket, szymontatványokat, könyveket és az 1938-as Eucharisztikus Kongresszushoz kapcsolódó fényképeket, emlékeket tekinthetnek meg a látogatók.

nyitvatartás: 13:00-18:00

cím: 2600 Vác, Március 15. tér 4.

A kiállítás látogatása ingyenes. Az 13 főként csoportok esetén tartóvezetéshez előzetes bejelentkezés szükséges. Tel.: 27-319-494 muzeum@vaciegyhazmegye.hu



Képek: könyvtár.
vaciegyhazmegye.hu